

N. 6104-185-686-1036-1123-1309-1618-2198-2838
3263-3549-4295-4334-4431-5566-5864-A

ERRATA CORRIGE

CAMERA DEI DEPUTATI

DISEGNO DI LEGGE

APPROVATO DAL SENATO DELLA REPUBBLICA

nella seduta pomeridiana del 16 novembre 1991 (v. stampato Senato n. 3005)

PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI

(ANDREOTTI)

E DAL MINISTRO DELLE FINANZE

(FORMICA)

DI CONCERTO COL MINISTRO DEL TESORO

(CARLI)

E COL MINISTRO DEL BILANCIO

E DELLA PROGRAMMAZIONE ECONOMICA

(CIRINO POMICINO)

Disposizioni per ampliare le basi imponibili, per razionalizzare, facilitare e potenziare l'attività di accertamento; disposizioni per la rivalutazione obbligatoria dei beni immobili delle imprese, nonché per riformare il contenzioso e per la definizione agevolata dei rapporti tributari pendenti; delega al Presidente della Repubblica per la concessione di amnistia per reati tributari

*Trasmesso dal Presidente del Senato della Repubblica alla Presidenza della Camera
il 18 novembre 1991*

NOTA: Testo approvato dalla VI Commissione (Finanze) il 5 dicembre 1991. In data 6 dicembre 1991 l'Assemblea ha autorizzato la Commissione a riferire oralmente in aula. I testi dei progetti di legge abbinati al disegno di legge n. 6104 sono in distribuzione presso l'archivio.

Nello stampato in oggetto, sono apportate le seguenti correzioni:

a pagina 32, seconda colonna:

all'articolo 10, comma 1, lettera *b*), ultima riga, dopo la parola: « reddito » sono aggiunte le seguenti: « complessivo dichiarato »;

a pagina 102, prima colonna:

all'articolo 32, comma 1, le parole: « articolo 33 » sono sostituite dalle seguenti: « articolo 30 »;

alle pagine 120 e 121:

ai commi da 2 a 10 del testo del Senato corrispondono identici commi nel testo della Commissione;

a pagina 130, seconda colonna:

all'articolo 55, le parole: « nella tabella allegata » sono sostituite dalle seguenti: « nella tabella di cui all'allegato B »;

a pagina 161, seconda colonna:

al comma 21, le parole: « comma 21 » sono sostituite dalle seguenti: « comma 19 »;

a pagina 166, seconda colonna:

al comma 35, le parole: « comma 35 » sono sostituite dalle seguenti: « comma 34 ».